

Berichtigungen:

- Jahrg. XX, No. 18, S. 3325, Z. 12 v. u. lies: »**thatsächlich**« statt »selbstver-
ständig.«
- » » » 18, » 3405, » 1 v. u. lies: Wird von Wasser bei 100° »**nicht**«
statt »leicht.«
- Jahrg. XXI, No. 1, S. 12, Z. 6 v. u. ist das Wort »**also**« zu streichen.
- » » » 1, » 15, » 6 v. o. lies: »**Diacetbernsteinsäureäther**«
statt »Diacetherenthensäure-
äther.«
- » » » 1, » 22, » 14 v. u. lies: »**Dampfdichte**« statt »Dampf-
dichte.«
- » » » 1, » 25, » 19 v. o. lies: »**Jodallyl**« statt »Jodäthyl.«
- » » » 1, » 57, » 13 v. u. lies: »N. lg. c = N. T lg β = β^T = c«
statt »N. lg. c = N. T lg β^T = c«
- » » » 1, » 58, » 8 v. o. lies: $\frac{d \cdot \lg c}{dT} = -\frac{A}{T^2} + B'$ statt $\frac{d \cdot \lg c}{d \cdot T}$
 $= -\frac{A}{T} + B'$.
- » » » 1, » 111, » 2 v. u. lies: $\begin{array}{c} \text{CH} < \text{OH} \\ | \\ \text{SO}_2 \text{ONa} \end{array}$ statt $\begin{array}{c} \text{C} < \text{OH} \\ | \\ \text{SO}_2 \text{ONa} \end{array}$
 $\begin{array}{c} \text{CH} < \text{OH} \\ | \\ \text{SO}_2 \text{ONa} \end{array}$
- » » » 1, » 113, » 6 v. o. lies: } »**β-Naphtindolsulfosäure**« statt
- » » » 1, » 113, » 11 v. o. lies: } »**Naphtoxindolsulfosäure**«.
- » » » 1, » 114, » 11 v. o. lies: }

Nächste Sitzung: Montag, 13. Februar 1888, Abends 7 1/2 Uhr,
im Grossen Hörsaal des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.